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令和３年第２回竜王町議会臨時会 

                             令和３年８月６日 

                             午前１１時００分開会 

                             於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第３７号 竜王町手数料徴収条例の一部を改正する条例 

日程第 ４ 議第３８号 指定管理者の指定につき議決を求めることについて 
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２  会議に出席した議員（１２名） 

 １番 森 島 芳 男   ２番 中 村 匡 希 

 ３番 福 田 優 三   ４番 鎌 田 勝 治 

 ５番 橘   せつ子   ６番 尾 川 幸 左 衞 門 

 ７番 大 前 セツ子   ８番 澤 田 満 夫 

 ９番 磯 部 俊 男  １０番 貴 多 正 幸 

１１番 岡 山 富 男  １２番 小 西 久 次 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ５番 橘   せつ子   ６番 尾 川 幸 左 衞 門 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

副 町 長 杼木 栄司  総 務 主 監 市田 重宏 

住 民 福 祉 主 監 兼 
発 達 支 援 課 長 

奥  浩市 
 

産 業 建 設 主 監 井口 清幸 

会 計 管 理 者 小森久美子  総 務 課 長 間宮 泰樹 

未 来 創 造 課 長 図司 明徳  中 心 核 整 備 課 長 森  徳男 

税 務 課 長 中島 孝之  生 活 安 全 課 長 冨田 尚弘 

住 民 課 長 寺嶋  要  福 祉 課 長 西村 忠晃 

健 康 推 進 課 長 川嶋 正明  農 業 振 興 課 長 中山 孝彦 

商 工 観 光 課 長 岩田 宏之  建 設 計 画 課 長 市岡 忠司 

上 下 水 道 課 長 森岡 道友  教 育 次 長 知禿 雅仁 

教 育 総 務 課 長 町田 啓司  学 校 教 育 課 長 山本 照代 

生 涯 学 習 課 長 込山 佳寛    

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 西川 良浩  書 記 德田 桃子 
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開会 午前１１時００分  

○議長（小西久次） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員数は１２人であり

ます。よって、定足数に達していますので、これより令和３年第２回竜王町議会

臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申出がございますので、これを認めるこ

とにいたします。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 皆さん、こんにちは。令和３年竜王町議会第２回臨時会の開

会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、臨時会の招集をいたしましたところ、議員各位におかれましては、公私

何かと御多用の中、御出席をいただき、厚く御礼を申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症につきましては、感染力が強いと言われるデルタ株

への置き換わりが全国的に進んでおりまして、大変厳しい状況となっております。

県内におきましても、１日の新規感染者が１００名を超え、今月８日から３１日

まで、まん延防止等重点措置が適用されることになっておりますので、夏休み、

お盆の時期を迎えるわけではございますが、町民の皆様には、基本的な感染防止

対策を徹底していただくとともに、人と人との接触をできるだけ抑えていただき

ますようよろしくお願いをいたす次第でございます。 

このような中、本町のワクチン接種につきましては、多くの方々の御協力を得

て計画どおり順調に進んでおりまして、１０月中旬には希望される全ての町民の

皆様への接種が完了する予定でございます。引き続き国や県、医療機関の皆様と

しっかり連携し、若い方々へも円滑にワクチン接種を進めるとともに、近江うし

丸クーポン券の発行による飲食店応援など、社会経済活動の回復への取組も力強

く推進してまいります。 

最後になりますが、提案申し上げます案件につきまして慎重なる御審議を賜り、

適切な御結論をいただきますようお願い申し上げ、開会に当たりましての挨拶と

いたします。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○議長（小西久次） これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

○議長（小西久次） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 
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会議規則第１２５条の規定により、５番、橘せつ子議員、６番、尾川幸左衞門

議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 会期の決定について 

○議長（小西久次） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） 御異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第３７号 竜王町手数料徴収条例の一部を改正する条例 

日程第 ４ 議第３８号 指定管理者の指定につき議決を求めることについて 

○議長（小西久次） 日程第３ 議第３７号、竜王町手数料徴収条例の一部を改正

する条例及び日程第４ 議第３８号、指定管理者の指定につき議決を求めること

についての２議案について、一括議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま上程いただきました議第３７号及び議第３８号につ

いて提案理由を申し上げます。 

議第３７号、竜王町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、国

において、各種行政手続のデジタル化を推進するために、関連法の１つである、

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律が改正

されました。当該改正により、地方公共団体情報システム機構がマイナンバーカ

ードの発行主体として位置づけられ、マイナンバーカードの再交付に係る手数料

の徴収は同機構の責任により行うものとされました。これにより、マイナンバー

カードの再交付に係る手数料の徴収を町が行う必要がなくなることから、条例の

一部改正を行うものです。 

次に、議第３８号、指定管理者の指定につき議決を求めることについてにつき

ましては、竜王町国民健康保険診療所（医科）の指定管理者を指定するに当たり、
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地方自治法第２４４条の２第６項の規定に基づき、議会の議決を求めるものでご

ざいます。指定管理者には、当該施設の設置目的を十分に達成するために必要な

能力を有し、施設の有効な活用及び適正な運営等が図れる者として、医療法人社

団弓削メディカルクリニックを指定するものでございます。 

医療法人社団弓削メディカルクリニックは、理事長、雨森正記医師を中心とし

て、家庭医として総合的な診療に取り組まれるとともに、医療、保健、福祉、介

護が切れ目なく提供できる地域包括ケアシステム推進のための提供体制を整えら

れ、あわせて、医師をはじめとした専門スタッフの育成に尽力していただいてお

ります。また、平成２６年３月２１日から現在に至るまで、現在の竜王町国民健

康保険診療所（医科）の指定管理者として管理運営を行ってきた実績を有してお

り、新たに整備される施設においても、継続した医療サービスの提供が可能です。 

なお、指定する期間は、令和３年１０月１日から令和６年３月３１日までとす

るものでございます。 

以上、提案理由といたしますので、よろしく御審議を賜り、御承認いただきま

すようお願い申し上げます。 

○議長（小西久次） 提案理由の説明が終わりました。 

これより１議案ごとにお諮りいたします。 

日程第３ 議第３７号、竜王町手数料徴収条例の一部を改正する条例を議題と

して、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第３ 議第３７号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。 

よって、日程第３ 議第３７号は原案のとおり可決されました。 
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日程第４ 議第３８号、指定管理者の指定につき議決を求めることについてを

議題として、質疑に入ります。 

質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。 

討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小西久次） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。 

日程第４ 議第３８号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小西久次） 起立全員であります。 

よって、日程第４ 議第３８号は原案のとおり可決されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申出がございますので、これを認めることといたしま

す。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） 令和３年竜王町議会第２回臨時会の閉会に当たり、一言御挨

拶を申し上げます。 

はじめに、提案させていただきました案件に関しまして、慎重なる御審議を賜

り、原案どおりの内容でお認めをいただきましたこと厚く御礼を申し上げます。 

さて、東京２０２０オリンピックについては、無観客での開催となっておりま

すが、滋賀県出身の大橋選手が日本の競泳女子では史上初となる２冠を達成され

ました。アスリートの皆様の最後まであきらめない気持ちやチームワーク、フェ

アプレーの精神が多くの人々に感動を与えているところでございます。 

本町としましても、来る滋賀国民スポーツ大会に向け、スポーツクライミング

を盛り上げていくとともに、若者も高齢者も、誰もが希望を叶えられるまちの実

現に向けて、全庁一丸となって努力してまいります。 

結びに当たりまして、これからの季節一段と暑さが厳しくなってまいります。

熱中症に加え、台風対策に十分留意し、町民の皆様の安心安全を守ってまいりま
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す。 

議員の皆様におかれましては、くれぐれも健康に御留意いただき、町政進展の

ため、引き続き御活躍いただきますよう御祈念申し上げまして、閉会の御挨拶と

させていただきます。本日は、誠にありがとうございました。 

○議長（小西久次） 以上をもちまして、令和３年第２回竜王町議会臨時会を閉会

いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午前１１時１３分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  小 西 久 次 

 

 

 

                  議会議員  橘   せつ子 
 

 

 

                  議会議員  尾川 幸左衞門 
 

 

 

 


